

Tras seis largos años de mixtificaciones, de hipocresías, de combinas de bastidores y de vergonzosas intrigas, la rueda de la fortuna, al fin giraba, esta vez a favor de los padres Dionné. Poco a poco, el doctor Dafeo, que había conseguido hacerse pasar, a los ojos del mundo, por el "doctor MILAGROSO" y un hombre de generoso corazón, parecía, tras la fachada de una fama ficticia, bajo su verdadero aspecto: el de un médico rural convertido en hombre de negocios, con habilidad para explotar a su provecho exclusivo, el nacimiento de las cinco gemelas, tras haber afirmado repetidamente que morían rápidamente.

De todas maneras, Dafeo, estaba decidido a conservar hasta el fin sus prerrogativas. La doble denuncia lanzada contra él por difamación y malversación de fondos, no le impedía el seguir dirigiendo la "nursery" de las quintillizas y mantener las rigurosas disciplinas que había instaurado así como el utilizar su influencia para que las enfermeras encargadas de criar y de educar las pequeñas Dionné, enseñaran a éstas el desprecio y la animosidad, hacia sus padres.

Un buen día, en Callender, me encontré en una librería al doctor Dafeo. Viniendo hacia mí, me dijo: —Hombre! ¿Es precisamente a usted, a quien deseaba ver!

La tragedia secreta

DE LAS CINCO HERMANITAS DIONNE

las célebres cinco gemelitas canadienses

Una serie sensacional, exclusiva de IMPERIO

Revelada por Lilian BARKER

«Si discuto ante los Tribunales --me dice el doctor Dafeo--, tendré que declarar los beneficios que he realizado gracias a las quintillizas. Y ello no me interesa»

Las últimas intrigas

En aquel momento, me hizo saber sus disgustos. Muy rápidamente, me dió a comprender que deseaba utilizar mi influencia y amistad con los Dionné, para que renunciaran a proseguir su acción ante la justicia.

—Estoy cansadísimo de todas estas luchas— me

dijo—. Estoy por encima de la cabeza... No deseo más que una cosa: ¡Paz! ¡Paz! ¡Paz! Si comparo ante los tribunales, tendré que declarar los beneficios que he realizado, gracias a las quintillizas... Y ello, no me interesa...

Yo, no pude contenerme la risa, en sus propias narices. Durante cinco años, este hombre, había intrigado para separar los Dionné de sus hijas... Lo

había insultado... torturado moralmente, pero en qué grado... ¡Y ahora imploraba su favor! Salí de la librería.

Cuando los abogados de Dafeo comenzaron a hacer proposiciones al señor Saint-Jacques, el abogado encargado de los intereses de los Dionné Dafeo declaró que si el señor Dionné renunciaba a perseguir, abandonaría voluntariamente su puesto en el consejo de tutela, despediría de la nursery, una de las enfermeras particularmente hostil a los Dionné, prometió, que no tomaría ninguna decisión en cuanto al personal encargado de las quintillizas, sin haber obtenido antes la aprobación los padres, en fin, y éste era el punto más importante, dió palabra de que él mismo reclamaría la restitución de las niñas a sus desolados padres.

Olivier Dionné, tanto más sediento de venganza, cuantas mayores habían sido las humillaciones sufridas, quiso traducir a Dafeo en justicia. Pero su abogado se lo desaconsejó. Le hizo ver, que este pleito, estaba expuesto a transformarse de nuevo en debate político, ya que ciertos ministros tendrían mucho interés en hacer las cosas interminables, para no verse reprochar el haber dado su asentimiento a una ley que había arrancado de los brazos de sus padres a unas indefensas pequeñas mellizas.

Finalmente, Dionné se rindió, a los razonamientos de su abogado y aceptó el abandonar toda reclamación judicial, a condición de que Dafeo, diese su dimisión del consejo de tutela. (Concluirá)

Ya no habrá aglomeraciones para entrar al campo

SE HACEN GESTIONES ACERCA DE OTRO «VOLANTE»

—Dicen que el próximo domingo ya no habrá problema para la entrada al campo, como en partidos anteriores.

—Eso creo.

—¿Solución?

—En primer lugar las taquillas se abrirán dos horas antes a la anunciada para comenzar el encuentro.

—¿En segundo lugar?

—Se habilitarán tres entradas al campo: Una, la correspondiente a la puerta principal, para las localidades de tribuna y preferencia.

—¿Y para la general?

—La puerta, paralela a la vía.

—¿La tercera entrada?

—Aquella situada al fondo de la Avenida de Ramiro Ledesma, que servirá para la entrada de menores. Una localidad nueva y baratas para que no quede un chaval sin ver todos los partidos de fútbol que se celebren en el nuevo campo.

—Eso es un gran acierto.

—También la Directiva acordó en su reciente reunión numerar todas las localidades de tribuna y preferencia con el fin de que cada espectador ocupé el lugar correspondiente a su localidad, ya que dichos lugares están igualmente numerados.

—Entonces ya no habrá ni aglomeraciones en las taquillas ni en la puerta principal, ni incomodidades en la tribuna a la hora de comenzar el partido.

—Eso.

—Puedo darte otra noticia.

—Dime.

—Que se están haciendo gestiones acerca de un medio.

—Ya lo sabía. Se trata del ex rojiblanco que hace unos años marchó al mismo equipo que pertenece ahora Josito.

—No. Eso no "maduró", según noticia de buena fuente. Y, naturalmente, se continúa en la busca del "volante" que se necesita. Por el momento nada más puedo decirte que por él también se interesan varios clubs. Por esto, comprenderás que no conviene que te diga más.

LA VUELTA A CASTILLA Nueva España



Definitivamente la Vuelta a Castilla se disputará en las mejores condiciones que oportunamente se anunciarán o sea del 30 del actual al 7 del próximo Octubre sobre las nueve etapas indicadas y un total de 1.339 kilómetros.

La cuarta etapa finalizará el día 3 en Zamora, sobre las 13.45, precedentes de Valladolid. Y el día 4 sobre las 9 saldrán con dirección a Salamanca, esta contra el reloj, y el mismo día 4, por la tarde Salamanca-Avila en línea.

Como es organizadores realizaron un concurso de carteles a últimos del pasado agosto, que por cierto según noticias fué un gran éxito, nos extraña que no hayamos visto ya propaganda de tan importante carrera en nuestra capital.

En principio se dijo que participaban equipos de cinco corredores de Francia, Bélgica, Suiza, Italia y Portugal, más dos o tres equipos españoles a base de los profesionales que participarán en la Vuelta a Francia, más Poblet y algunos otros, pero noticias de última hora nos dan la siguiente relación de inscritos:

- Dorsal número 1, Bernardo Ruiz;
- 2, Miguel Poblet;
- 3, Bernardo Capó;
- 4, Salvador Jarque;
- 5, Luis Navarro Amorós;
- 6, Humberto Drei;
- 7, Guid de Sant;
- 8, Franco Fanli;
- 9, Giacomo Lamperti;
- 10, Rivola;
- 11, Albas Barbosa;
- 12, Oscar Sousa;
- 13, Jerónimo Santos;
- 14, Palmelras;
- 15, Dos Santos;
- 16, Victor Ruiz;
- 17, Manuel Rodríguez;
- 18, Emilio Rodríguez;
- 19, Miguel Guai;
- 20, Trobat;
- 21, Vidal Porcar;
- 22, Jaime Montaña;
- 23, Mateo;
- 24, Maspis;
- 25, Filba;
- 26, Julián Aguirre;
- 27, Oscar Elguézabal;
- 28, Jesús Loroño;
- 29, Hortensio Vidaurreta;
- 30, Senén Blanco.

La Federación Española de Ciclismo y la Federación Regional número 2 de Barcelona, haciéndose eco de las numerosas peticiones de corredores de la categoría de independientes que desean participar en esta Vuelta a Castilla, han decidido aplazar el Campeonato de dicha categoría que debía disputarse el día 30 en Barcelona.

Desde luego encontramos acertada tal medida, que permite una gran oportunidad a nuestras promesas que están poniendo de manifiesto excelentes condiciones y entusiasmo para escalar los primeros lugares. Es muy fácil que la anterior relación se vea aún engrasada, con hombres como Sant, Corrales, Bibiloni, Escolano, Celebrowsky, Víctor García, Bruna, San Emeterio y José Luis Labrador, pues este último corredor ha puesto de manifiesto en recientes carreras estar en gran forma y también las promesas castellanas deben tener su oportunidad en una carrera de Castilla.

temores de que hombres como Bernardo Ruiz y Poblet, que últimamente sólo actuaban en pista, no estarían en las mejores condiciones, ya que son modalidades distintas que al cambiar bruscamente les que notar.

El detalle ya no tiene remedio, pero, por otro lado, podemos alegrarnos ya que la media horaria de la carrera ha sido excelente pues la mayoría de las etapas ha sobrepasado los 35 y eso que las carreteras tenían bastantes trozos medianos y había también otros con los correspondientes repechos. Otro buen sistema ha sido la buena actuación de muchos jóvenes, como Pedro Sant, Loroño, Jarque, Trobat, Navarro, Corrales, Celebrowsky Mateo, etc. que han ganado etapas y tratado de tu a los consagrados animando la carrera en todo momento, aunque también algunos, a final, por mala suerte o cansancio, hayan bajado en la clasificación. De los ases no merece la pena entrar en detalles que nos llevaría demasiado espacio. Claro que algunos al menos han podido intentar más seriamente atacar al "líder" pues las diferencias no eran grandes, pero no estamos de acuerdo con los que piensan que no lo han hecho por apatía o negligencia y si más bien porque no tenían confianza en sus fuerzas y más que ganar esos minutos temían perder las posiciones alcanzadas.

Suplemento de IMPERIO dedicado a la comarca de Benavente III época - Número 334 - Jueves, 27 septiembre 1951

ALTA VOZ DEPORTIVO BENAVENTANO

«Cañonazos» a la meta

HABIA expectativa por predecir el partido entre el C. D. Benavente y una selección (reforzada con algunos jugadores "tomateros"). Y acudió numeroso público al pequeño campo de La Pradera.

Poca historia tuvo el encuentro y lo más destacado, por desgracia, fué el proceder de un limitado sector del público, que buscó la manera —y lo logró— de excitar a los jugadores para que se diesen "leña", como si se tratase de una final de campeonato. Algunos jugadores, picaron el cebo, y se dedicaron al reparto de "leña" sin cupón... Lamentable, sencillamente lamentable. Y ya que en los espectadores es inevitable, hay que procurar que, en los jugadores, lo sea; teniendo más templados los nervios y mejor concepto de la disciplina.

Los primeros en iniciar el jue-

go sucio, fueron algunos "tomateros". Al ver que no era tan sencillo ganar a la selección, como ellos se creían, comenzaron a ponerse nerviosos y no acertaron a ligar una jugada ni a organizar el ataque. Verdad es que en un campo tan pequeño no se puede hacer apenas juego. Pero, de todas formas equivocaron la táctica a seguir para vencer a un enemigo bastante inferior.

Este encuentro, que no tenía otro objeto que el ir descubriendo nuevos valores y conjuntando al equipo titular —falta de entrenamiento—, sirvió para todo lo contrario. Y hay que darse cuenta que no se desea una rivalidad entre jugadores locales, sino el crear un buen plantel de ellos para bien del fútbol en nuestra ciudad. Y si no han de servir para esto, es mejor no celebrarlos.

Debía de decir que el partido fué malo por parte de jugadores, árbitro, liniers y público, pero no lo digo. No me agrada descubrir "secretos". Solamente diré, que bostezamos más que si nos hubiesen leído de un tirón, una novela por entregas, y que el encuentro, u lo que fuese, terminó con un 4-2 a favor de los "tomateros"...

Al finalizar el encuentro, me topo con mi compadre, en cuclillas y buscándolo algo en el suelo.

—¿Se te ha perdido algo, compadre?

—Na, hombre, na. No has oído hablar de aquel tío tan salao, que tenía por casa un cubeto y buscaba un hombre con una linterna y no lo encontraba? Jay, pues lo mismo me ocurre a mí. Busco, con lupa, al equipo "tomatero", y no lo veo...

Cogido al vuelo y verídico.

—El ariete "tomatero", lo lo, tiene muchísimo teatro...

—No tanto, hombre. Solamente, Gran Teatro...

Menos mal que con arreglo al encuentro fué el precio de la localidad

A las órdenes de Marañón, alinearon así los equipos: C. D. Benavente: Gallego (Galcho); Calzada, Terete (Illa); Juan; Sobrino, Domínguez; Luciano, Luis María, Lolo, Infestas, Emllin. Selección: Vicente (Merino); Bernabe (Antonio), Gildo, Ricardo; Lozajo, Niño; Félix (Forés), Alvarez, Claudio, Muñoz, Edeiso.

Juan y Antonio fueron los más distinguidos en el reparto del "combustible leñístico..."

Un título de IMPERIO, del martes: "El Atlético empleó el "cerrojo" frente al Avilés y perdió por 3-0". Bueno. Si para eso sirve el "cerrojo", ¡es mejor dejar la puerta abierta...! CUBICHI

La Casa Regional...

(Viene de la página 2.)

mos podido ofrecer. Un número escaso de conferencias, bailes familiares y una reducida tertulia es el pobre balance de nuestro curso anterior.

—¿Pobre balance?

—Sí porque no son esas nuestras aspiraciones.

—Entonces ¿la casa regional de Zamora debe ser algo más?

—Efectivamente. En nuestros proyectos entra el hacer de ella un centro en el que se resolvieran todos los problemas que a los zamoranos se les presentaran.

—¿Quiera aclararnos más esta idea?

—Sencillamente poner al alcance de Zamora y su provincia los conocimientos, el prestigio social y hasta la ayuda económica de los zamoranos residentes en Madrid. Resolver directamente todas las gestiones que se nos encomendaran a través siempre de esta casa regional. Y los problemas de tipo espiritual con un incremento de vida cultural, artística y una sólida unión entre todos.

—¿Con qué medios cuentan para realizar este fin?

—Con ninguno porque estos medios han de ser, necesariamente, de tipo económico y con tan escaso número de socios es imposible hacer nada.

—¿Pero Vd. tendrá una solución para el problema?

—Solución un poco audaz —el señor Orduña sonríe ligeramente— pero que hemos de exponerla.

—¿En qué consiste?

—En conseguir de los Ayuntamientos de Zamora y su provincia una pequeña, una pequeñísima subvención. Con ella, la casa regional de Zamora en Madrid tendría una extraordinaria y fructífera vida artística, cultural y "nuestro gestor" funcionaría perfectamente.

—Las de siempre. Se nos dirá que no hay dinero, que del presupuesto es imposible distraer nada...

—Pero habrá algún procedimiento para conseguirlo?

—El único que hay es que nuestras primeras autoridades de Zamora se identifiquen con nuestra idea invitando, con su influencia a la colaboración total de todos los Ayuntamientos y centros oficiales.

—Mientras se consigue esa colaboración ¿qué proyectos tienen?

—Intensificar las conferencias, veladas teatrales, recitales poéticos bailes familiares y todo lo que sea vida artística, cultural y de sociedad y mientras hacemos esto, que comenzará en la próxima semana, esperaremos hasta que nuestras peticiones sean escuchadas, peticiones que están justificadas por el amor y cariño que sentimos por Zamora y los Zamoranos.

JOSE AURELIO-BALDEON

Jubileo en la terminación del Año Santo

El próximo domingo día 30 del corriente a las cinco de la tarde, saldrán D. m. de Santa María la Mayor, las socias de la Adecración Nocturna Femenina para hacer las visitas a las Iglesias ordenadas por la Jerarquía, con intención de ganar el Jubileo del Año Santo, que termina el 13 de octubre próximo.

La Junta invita a cuantas personas se quieran unir para lograr esta gracia espectacularísima.

Fernando Regueras

Médico Benavente SUSPENDE su consulta hasta el día 29 de octubre

P. Galván Robledo

ABOGADO CONSULTA diaria Plaza San Francisco, núm. 2 Frente al Juzgado BENAVENTE

NO. DO deportivo

FUTBOL

Noticias del Brasil dan cuenta de los éxitos que viene obteniendo en aquel país el árbitro español de fútbol, señor Jiménez Molina. Ha sido facilitado por el Departamento de Arbitros de la Federación metropolitana de fútbol. Se dice que el señor Jiménez Molina percibirá alrededor de quinientos pesetas mensuales en virtud del contrato que tiene firmado para la actual temporada.

El Real Zaragoza y la Unión Deportiva Salamanca realizan gestiones cerca de Ricardo Zamora para que éste se haga cargo de la preparación de dichos clubs durante la actual temporada.

BOXEO

Esta noche se disputa en Nueva York el combate de boxeo valdeado para el título mundial de peso pluma entre Sandy Saddler y Willie Pep.

HOCKEY

Se ultimaron los preparativos para el montaje en Barcelona del partido de hockey sobre patines entre España y la selección europea.

AUTOMOVILISMO

El 28 de octubre se disputará en el circuito de Pedralbes el gran premio "Peña Rhin", gran premio de España y copa de Barcelona de automovilismo. Esta carrera tiene carácter puntuable para el campeonato del mundo. La prueba consistirá en 70 vueltas al circuito con un recorrido total de 442,120 kilómetros. El primer premio en metálico es de 60.000 pesetas.

Las quinielas Muchos plenos

MADRID, 26.—Resultado del escrutinio de las Apuestas Mútuas Deportivas Benéficas, correspondientes a la tercera jornada de Liga del día 23 de septiembre: Boleto vendido: 643.129. Recaudación: 1.929.387 pesetas. 55 por ciento de premios: 1.061.162,85 pesetas. Reparto de premios: 530.531,40 pesetas a repartir entre 91 máximos acertantes de 14 resultados provisionalmente a 5.830,58 pesetas cada uno. 530.581,40 pesetas a repartir entre 1.889 más aproximados de 13 resultados provisionalmente a 280,85 pesetas cada uno. Resultado definitivo de la segunda jornada correspondiente al día 16 de septiembre: 17 máximos acertantes de 13 resultados a 26.099,40 pesetas cada uno. 297 más aproximados de 12 resultados a 1.493,90 pesetas cada uno.—Alfil.



QUITAR TODA CLASE DE MANCHAS DE TINTAS, PINTURAS Y DE ORIGEN GRASOSO

Depositorio exclusivo: **RIVER**

Almacenes RECIO SALAMANCA

S. MADRAZO Medicina y cirugía del riñón y urinario A LAS 12 Y A LAS 5 P. Fernández Duro, 3. Telf. 2033 (Censurado)

ROPA LIMPIA JABÓN Puntí